
В Кемеровской области – Кузбассе житель города Междуреченска признан виновным в уклонении от прохождения военной службы

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 21-летнему жителю города Междуреченска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 328 УК РФ (уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы).

Следствием и судом установлено, что в период с мая по октябрь 2021 года осужденный, признанный годным к призыву на военную службу, не являлся по повесткам в военный комиссариат для прохождения медицинской и призывной комиссий. Призывник умышленно не выполнял установленные Конституцией РФ обязанности, связанные с несением военной службы.

Материалы в отношении уклониста были переданы в следственные органы.

Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал, подтвердил, что повестки получал лично и удостоверял получение своей подписью. Однако целенаправленно не являлся в военкомат для медицинского освидетельствования из-за того, что не хотел терять работу в связи с уходом на службу.

Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в сумме 30 тысяч рублей.

18 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1657212>